

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 4. napján 17 óra 00 perckor megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Ökoturisztikai Látogató Központ (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők. Valamint kb. 60 fő érdeklődő állampolgár.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket a 2015. évi közmeghallgatáson, valamint az azt követő I. Virágos pályázat díjátadóján. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésére, valamint Kontrás Miklós képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az elmúlt év eredményeiről szeretne beszámolni a jelenlévőknek, akik közben a projektoros kivetítés segítségével képekben is megtekinthetik a beszámoló anyagát. A tavalyi közmeghallgatás óta a településen adventi gyertyagyújtást rendeztek. Ennek köszönhetően a négy adventi vasárnapon a történelmi egyházak, valamint a gyermekek közreműködésével kicsit összegyűlhetnek a vámosiak és a hivatalos program után egy pogácsa és egy forró tea vagy forralt bor kíséretében közös beszélgetést tarthattak. Örömet fejez ki, hogy olyan sokan részt vettek a közös programon. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az idén is minden vasárnap 15 órától kerül megrendezésre az adventi gyertyagyújtás, melynek első vasárnapján már túl vannak. Elmondja, hogy februárban a Vámosi Települések Szövetsége közgyűlésén vett részt, valamint, hogy az idén a Vámosi Majális megrendezésével, és a május utolsó vasárnapján megtartott Hősök Napja rendezvényekkel hagyományt szeretne teremteni a településen. Továbbá több nemzetközi találkozón vett részt a képviselő társaival egyetemben Nagyszelmenc és Vámosfalva településeken. Köszönetet mond Varga Gábor ruszin elnöknek azért, hogy a ruszin közösséggel is több közös, határaikon átívelő utazásokon, programokon vehetett részt. Elmondja, hogy az önkormányzat 2015. évi normatív támogatása bruttó 55 millió Ft, de mivel nettó finanszírozás van az önkormányzatoknál, ezért ténylegesen 35 millió Ft támogatás kiutalására került sor. Az önkormányzat rendkívüli költségvetési támogatásra első körben 7,4 millió Ft-ot, a második pályázat keretében pedig 3,8 millió Ft támogatást kapott. A Startmunka programok költségvetése éves szinten 74 millió Ft volt. Ennek köszönhetően az Ady Endre és Dózsa György út végén lévő 2,6 ha területű földet megvásárolta az önkormányzat, amelyen burgonyát termeltek. Új fóliasátor került megépítésre, melyet a jövő évtől fognak hasznosítani. Új berendezések, felszerelések kerültek megvásárlásra, mellyel megkönnyítik a földmunkák elvégzését. A térkő gyártás is folyamatosan történik az óvoda melletti önkormányzati területen. Az Ady Endre és Dózsa György közötti régi földút térkővel való burkolása már megvalósult, valamint jelenleg folyamatban van az önkormányzat épülete mögötti udvar térkővezése is. A „Kiemelt turisztikai attrakciók- és szolgáltatások fejlesztése” ÉMOP-os pályázat keretén belül pedig megvalósult a jelen közmeghallgatás helyszínéként biztosított Ökoturisztikai Látogató Központ, valamint a mellette lévő Túraszervező Központ. A látogató központban állandó jelleggel kiállítást szerveznek majd, a túraszervező központnál pedig 10 db kerékpár áll rendelkezésre, melyet kibérelhetnek a településre látogatók.

Elmondja továbbá, hogy a Vámosújfalú Ifjúságért Alapítvány, valamint a Búzavirág Alapítvány is sikeresen pályázott egy MVH-s támogatásra, melynek keretén belül mindkét alapítvány egy-egy mikrobuszt kapott. A 2016-os tervekben egy jelentősebb összeget tervezett az önkormányzat Startmunka-programra. Előreláthatólag

106 millió Ft összeggel terveznek. Ennek a dologi része jelentős. Garázst fognak építeni az önkormányzat hátsó udvarán, melynek tetőterében raktár is kialakításra kerül majd. Valamint kertészeti és növénytermesztéssel foglalkoznak majd. Továbbá 3 ha területen gyümölcsfa telepítését is tervezik. Az intézmények fűtőkorszerűsítése is szerepel a 2016. évi tervek között. A TOP-os pályázatokban is bioenergia, napelem, megújuló energia, nyílászáró csere, különböző alternatív jellegű projekteket szeretnének megvalósítani. Ezzel is csökkentve az intézmények gázzámláit, ugyanis az éves szinten körülbelül 5 millió Ft-ba kerül az önkormányzatnak. Egy beszélgetés formájában várja a kérdéseket, hozzászólásokat. A hibákat és kritikákat is kéri a közmeghallgatás keretében felhozni, hogy ezek figyelembevételével tudja megszervezni, elvégezni az előtte álló feladatokat.

Kérdések, hozzászólások:

Horkay Jánosné vámosújfalui lakos megköszöni, hogy a temetőkre hulladékgyűjtő kereteket helyeztek ki, melyet nagyon praktikusnak tart. Azóta tisztább a temetők területe, és jobban hozzáférhető, mint a nagy kinti kuka volt.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy 11 db hulladéktárolót helyeztek ki a 2 temetőre. Sajnos a régi, nagy kukában nem csak temetői hulladékot helyeztek el, hanem egyéb más magánjellegű szemetet is. A növényi hulladékokat a komposztálóba szállítják, a többi, nem hasznosítható szemetet pedig elvitetik a kukásokkal. A meglévő kamera-rendszerrel vissza tudják nézni, ha valaki nem a megfelelő hulladékot rakja a tárolóedényekbe, vagy pedig a közkútról hordja a vizet magáncélokra. A számlákon is látható, hogy melyik közkúton milyen a fogyasztás. Megjegyzi, hogy próbálnak figyelni a temetőkre.

Tomory Béláné vámosújfalui lakos köszönetet mond polgármesternek és a testületnek az elvégzett munkákért. A továbbiakban erőt, egészséget és sok sikert kíván. Szeretne azonban felvetni egy-két problémát is. Az egyik a kéményseprő szolgáltatás. Álláspontja szerint a szolgáltatást nem a tüzelési idénybe kellene a szolgáltatónak elvégeznie, valamint nem érti, hogy az el nem végzett szolgáltatásért miért kell fizetni. A másik dolog pedig a jelzőrendszer kiépítése. Sajnos a faluban sok egyedülálló, idős ember van, akiknek nincsenek helyben rokonai. Amiről ő beszél, az egy karpereces megoldás, mellyel értesíthető a rendőrség, mentő és egy hozzátartozó probléma esetén. Végül pedig a szemétszállítással kapcsolatban érdeklődik arról, hogy egyedülállók részére nem lehet-e csökkenteni valamilyen módon a szemétszállítási díjat. Köszöni a figyelmet.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy megpróbál a szolgáltatóval egyeztetni a kéményseprés tekintetében. Tájékoztatja a lakosokat arról, hogy egy vagyonzvédelmi rendszereket gyártó céggel felvette már a kapcsolatot és utánajár, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiépítése mennyibe kerülne a településen. A Z.H.K.-nál pedig igénybe lehet venni a 60 literes edényzetet, melynek olcsóbb a szállítási díja. A heti egyszeri szállítás kötelező minden lakott lakásnál, függetlenül, hogy van-e szemét vagy sem. Érti a Tomory Béláné álláspontját, de sajnos ez egy jogszabályi előírás.

Csoma Tibor vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy a bicikliket mikortól lehet bérelni? A Bodrog-partra szeretne lemenni vele, de az út az nagyon rossz állapotban van.

Kontrás Miklós alpolgármester elmondja, hogy a levezető út az Aggteleki Nemzeti Park tulajdonában van.

Jadlóczi Lajos polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2016-tól lehet majd bérelni a kerékpárokat. Egy kulturális közfoglalkoztatott folyamatosan itt lesz, hogy a központban lévő kiállításokat a településre látogatók meg tudják majd tekinteni, valamint a kerékpár bérleteket is ő fogja majd intézni. Az önkormányzatnak fenntartási kötelezettsége van e pályázat kapcsán. 5 évig folyamatosan biztosítani kell a kiállításokat a lakosok, illetve az ide látogatók részére. Tervezi, hogy a helyi lakosok által rendelkezésre bocsátott kézimunka, varrás, hímzés és egyéb kézműves tárgyakból is kiállítást készít, vagy a szürettel kapcsolatos használati tárgyakból. Valamint megköszöni a Horkay János által felajánlott festményeket is, melyek kibővítve szintén egy kiállítás témája lehet. Úgy látja, hogy a felújított épületet jobban is ki lehetne használni. Gondol itt különböző foglalkozások megtartására, például a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Klub mellett, a Nyugdíjas Klub is

tarthatná a Központban az összejöveteleit. Jó idő esetén a Túraszervező Központ udvarán lehetne szőlő préselést, bort készíteni, vagy éppen egy lekvár főzést vagy tollfosztást.

Smajda István vámosújfalui lakos érdeklődik a 37-es főúttal párhuzamos alsó út felújításáról. Nagyon rossz állapotú útszakaszról van szó Vámosújfalu-Sárospatak között, szinte járhatatlan.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a Sárospataki Járási Hivatal Bodrogolaszi polgármestere kérésére kezdeményezte a fejlesztési miniszternél az alsó út felújítását. Jelenleg prioritást élveznek a kerékpárutak is. Nyíregyházától Tokajig kiépítésre is kerül egy új kerékpárút, melynek egy része Szegilongig, Erdőbényéig elér majd. Az olaszliszkai és tolcsvai polgármesterekkel összefogva próbálják kitolni ezt a három település irányába is. Úgy gondolja, Vámosújfalu elég szerencsés helyzetben van, amiatt is, hogy rendelkezik vasútállomással és megállóval. Egyre több vasúti szerelvényen biztosított már a kerékpártároló. A lehetőség meg van az átmenő kerékpáros forgalom növelésére, csak kerékpárutak hiányoznak. A turisztikai fejlődés érdekében, amennyiben lehetőség lesz rá, gondolkodnak a Kossuth úton lévő szolgálati lakás felújításában. Amely egy úgynevezett postakocsi állomás lenne majd, és a településen áthaladók és megszállók kényelme érdekében.

Zalatnai Ferencné vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy a temetőben lévő gesztenyefák egy részét ki kellene vágni, mert korhadtak.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a nagytemetőn biztos kivágásra kerül majd 1-2 fa. A kivágás előtt mindenképpen meg kell vizsgálni a fák állapotát a megfelelő szakemberrel. Azt azért nem tudja elképzelni, hogy a temetőben lévő összes fát kivágják.

Horkay Jánosné vámosújfalui lakos a közmunka programmal kapcsolatban érdeklődik, hogy milyen fákat szeretne ültetni az önkormányzat?

Jadlóczki Lajos polgármester válaszol, hogy 3 ha bodza.

Smajda István vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy az önkormányzat pályázott-e tűzifa támogatásra?

Jadlóczki Lajos polgármester válaszol, hogy igen. 55 m³ szociális célú tűzifa támogatást kaptak. A helyi rendelet értelmében december 10. napjáig lehet beadni az erre vonatkozó kérelmeket a lakosságnak. A hangoshíradóban is hirdették, valamint a hirdetésményeket az összes bolthoz kiplakátolták, valamint az önkormányzat benti és kinti hirdetőtábláján is kinn van az erről szóló tájékoztató levél.

Molnár János vámosújfalui lakos kérdezi, hogy mi van az állomáson a buszmegállóval.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a régi az összetört, darabokra esett. Újat kell csináltatnia az önkormányzatnak, mely jelenleg tervben van.

Smajda István vámosújfalui lakos a hangosítással kapcsolatban megjegyzi, hogy fejleszteni kellene a jelenleg meglévő rendszert. Ugyanis a Kossuth út vége felé egyáltalán nem hallani semmit.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy vezetékes megoldással nehéz megoldani. Felvetődött már, hogy egy frekvenciált helyen kiraknának egy fényreklámot, melyen az aktuális híreket lehetne olvasni.

Smajda István vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy mi van a település honlapjával, ki kezeli?

Jadlóczki Lajos polgármester válaszol, hogy volt egy kis technikai probléma. Folyamatosan próbálják fejleszteni, bővíteni. Felkerültek már rá a rendeletek, hírek, a különböző eseményekről fényképekkel ellátott rövid leírások is. A facebook-on is létrehoznak majd egy hivatalos oldalt a településnek. Jelenleg keresik a Vámosújfalu Gyűjtemény admin felhasználóját, mivel úgy gondolja, hogy nevéssé teszi, és lejárhatja a települést a különböző játékok és egyéb tartalmak megosztásával.

Trembeczki László vámosújfalui lakos elmondja, hogy a felesége jelezte már ezt a problémát, hogy játékmeghívások és komolytalan dolgok kerülnek fel a Vámosújfalu Gyűjtemény oldalára. Tudomása szerint a kábeltv hálózat kiépítésekor a település részére egy információs hálózat is kialakításra került. Kérdezi, hogy ez változott-e, vagy még rendelkezésre áll?

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy aki elkezdte a hálózat kiépítését, az a cég már nincs. Jelenleg a PR-Telecom a szolgáltató.

Varga Gyula képviselő álláspontja szerint először azt kellene megvizsgálni, hogy mennyi lakos van annál a szolgáltatónál.

Trembeczki László vámosújfalui lakos szerint a hivatal és iskola előtti parkolás szinte lehetetlen. A probléma megoldására a meglévő vízelvezető árkot fedetté lehetne tenni, melynek eredményeként a fedett árok területén parkoló kerülhetne kialakításra.

Jadlóczi Lajos polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzat udvara mögött a közmunka-program keretében, jelenleg térkővel ellátott parkolót alakítanak ki. Amíg a beruházás kész nem lesz, addig sajnos az önkormányzati járművekkel, valamint a dolgozók a saját gépjárműveikkel sem tudnak az udvarra beállni, ezért több autó áll a kinti parkolóban. Ez normalizálódni fog, amint befejezték a munkálatokat.

Varga Gyula képviselő elmondja, hogy az iskola udvarán is kialakítanak majd egy 3 beállós parkolót, ami szintén sokat javít majd a jelenlegi helyzeten.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy egységes parkolót terveznek az önkormányzat, a református egyház és iskola területénél. A Faluház udvarán is lehet gondolkodni még további parkolóhelyek kiépítéséről.

Smajda István vámosújfalui lakos elmondja, hogy a falu arculatával kapcsolatban voltak részéről elvárások. A Zemplén Tv-ben volt egy kis film, melyben Vámosújfalu is szerepelt. Örömmel nyugtázta, hogy pozitív változásokat tapasztalt és jó volt látnia milyen szép településen élnek. A főúton, a bolt előtti park is átalakításra került, mely sokkal inkább hasonlít egy parkhoz, mint azelőtt.

Jadlóczi Lajos polgármester szerint elindultak egy úton, de nagyon sok még a teendő. Az említett parkban Vámosújfalu címerét is szeretnék kihelyezni, valamint egy zászlópark kialakítása is tervben van. A Zempléni Vízmű Kft-vel is folynak az egyeztetések a szennyvíz miatt. Több ponton is folyamatos dugulás van, vagy a telítettség miatt 2-3 havonta kell tisztítani, mert feltör a víz, szennyvíz.

Pataki Lászlóné vámosújfalui lakos elmondja, hogy előttük is folyamatosan a feltör a víz. Az elmúlt időszakban négyszer kellett kihívni a szolgáltató embereit, és több óra, amíg kiérnek és elhárítják a problémát.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy 26 ilyen jellegű probléma volt. Folyamatosan tartja a szolgáltatóval a kapcsolatot. A Fatelepen lévő ivóvíz-vezeték kialakítása is megkezdődik a következő évben.

Pataki Lászlóné vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy mennyire piszkos néha a víz. Érdeklődik, hogy fogyasztásra alkalmas-e?

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy az ivóvízminőség javítása projekt már átadásra került, így a vezetékes víz minősége megfelelő. A gerincvezetékek cseréje miatt amíg a munkálatokat nem fejezik be, sajnos többször zavaros lehet a vezetékes víz.

Csoma Tibor vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy a belvíz és árvíz idején időben kezdődjön el a védekezés.

Varga Gyula képviselő elmondja, hogy a legutóbbi árvíz után a töltés meg lett emelve.

Jadlóczi Lajos polgármester reményei szerint a Tolcsva-patak mentén megemelt töltés már elég védelmet nyújt.

Boós Barnabás vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy egy vízelvezető árkot a gát mellett a Púpos-híd felé nem lehet-e kiépíteni át az úton, mert az a legalacsonyabban fekvő terület, így befolyik a víz a kertek alá.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatósággal felvették a kapcsolatot. A gát területén nem lehet csak zsilippel szabályozni a vízfolyást, önhatalmúlag nem lehet hozzányúlni.

Felszeghy Lászlóné vámosújfalui lakos az Öregek Otthonáról érdeklődik.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy régen tervbe volt, de nem valósult meg. Mivel a falu folyamatosan öregedik el, így lehet, hogy szükség lenne rá. Azt is el bírja képzelni egy átmeneti megoldásként, hogy az önkormányzati szolgálati lakásban kialakítsanak egy öregek napközi otthonát.

Felszeghy Lászlóné vámosújfalui lakos sérelmezi, hogy a régi Faluház lépcsőjéhez tartozó kapaszkodót nem tették vissza. A küszöb éles és a mozgáskorlátozott kocsik kereke megcsúszik rajta.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy már jelezte a kivitelező felé. Az akadálymentes feljáró miatt nyílik az első ajtó kifelé, ami kicsit furának tűnhet. A küszöb méretének is meg kell felelnie annak a szabálynak, hogy 2 cm-nél nem lehetne magasabb. Korrigálni fogják a hibát.

Varga Gyula képviselő álláspontja szerint a régi bejárathoz is kellene építeni egy feljárót. Szerinte jövő nyáron a közmunka-program keretében megvalósítható. Így a mozgáskorlátozott embereknek is könnyebb lesz az épületbe való bejutás.

Trembeczki László vámosújfalui lakos az ivóvízre visszatérve megjegyzi, hogy reméli, hogy nem lesz vízdíjemelés a beruházás megvalósítása miatt. Mert az ipari vizet is ivóvízként számolták el a lakosságnak.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az nem ipari víz volt, csak az arzéntartalma volt magasabb.

Varga Gyula képviselő hozzászól, hogy jelenleg már új vizet kap a lakosság. A fő arzénos kút a településen volt. Megjegyzi továbbá, hogy ha az EU nem csökkentette volna az arzénszintet, akkor ma is azt a vizet inná mindenki. A vezetékek kicserélése után pedig helyreáll majd a rendszer és nem lesz zavaros a víz.

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás a közmeghallgatás keretén belül.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester ezután átadja a Vámosújfalui I. Virágos pályázat helyeztetjeinek a díjakat, különdíjakat.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 18 óra 40 perckor bezárta.

Jadlóczki Lajos
Jadlóczki Lajos
polgármester


Kontrás Miklós
Kontrás Miklós
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző